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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às quinze horas do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 

Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias 

Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington 

Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a 

todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente colocou em 

votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em 

seguida, o presidente justificou a ausência dos edis Felisberto e Ildecio, que se encontram 

com problemas de saúde. O Senhor Presidente autorizou a secretária Evaneide 

Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Resolução n° 001/2022, de Autoria 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parelhas – Autoriza o Poder Legislativo 

Municipal a proceder à doação de bens móveis ao Poder Executivo municipal. Projeto de 

Lei do Legislativo n° 003/2022 de autoria do Vereador Josivan Alves Pereira do PSDB – 

Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal da Associação “Centro de 

Reabilitação para Dependentes Químicos”, e dá outras providências. Requerimentos: 002, 

007, 014, 021, 022, 023, 025, 026, 027, 028, 029, 030 e 031/2022. Moção 005/2022 de 

Pesar, Moção 006/2021 de Pesar. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 

dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. Passando para o 

Grande Expediente: A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 

BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida falou sobre sua Moção de Pesar n° 006, em razão do falecimento da Senhora 

Maria de Fátima Rodrigues Souto. Também falou sobre a Moção de Pesar n° 005, em 
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razão do falecimento da senhora Inês Gomes. Em seguida, a vereadora falou de seus 

requerimentos: solicitação de Gela Água para o posto de saúde da comunidade Santo 

Antônio do Povo. Por fim, a vereadora falou sobre o dia que se Comemora o Direito do 

Voto Feminino. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre as demandas vindas 

através do seu grupo político, demandas vindas através de Natalia Bonavides, Fátima 

Bezerra e Francisco Assis, foram pautas do início do discurso do vereador. Em seguida, o 

vereador falou sobre sua ida a capital do Estado, no qual levou algumas demandas e 

também falou sobre a Estadualização do trecho que liga a RN 086 a algumas 

comunidades rurais de nosso município, uma luta que teve participação do edil João 

Dantas do PSDB, e agora estará mais próximo de ser concretizado. Dando continuidade, 

fala sobre a reforma da quadra municipal localizada no Bairro Dinarte Mariz, emenda do 

Senador Jean Paul Prates. Por fim, citou outras ações do Senador Jean e Deputada 

Natália Bonavides.  O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida pautou sobre a 

saúde do nosso município, com relação ao grande avanço de casos de Chikungunya na 

cidade, a partir disto o vereador cobra da gestão um posicionamento para combater este 

problema, o vereador deu continuidade na sua fala sobre a saúde, e pautou sobre a falta 

de médico no Bairro São Sebastião. Posterior, o vereador fala sobre a retirada do 

incentivo de 10% aos professores em sala de aula, e pauta diante disto sobre essa 

insjutiça que está acontecendo com a classe. Por fim, o vereador falou sobre a pendência 

em que o município está com o CAUC. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: 

deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 

fala sobre a greve dos professores municipais, que apenas estão lutando pelo seus 

direitos, a partir disto a vereadora fez uma breve explicação pautada em dados 

financeiros sobre a questão do pagamento do piso e sobre a greve. Posterior, concedeu 

um aparte ao edil Wellington, que também pautou sobre os dados financeiros do 

município. Em seguida, a vereadora falou sobre a importância da educação e sua 

valorização. Por fim, a vereadora falou sobre o falecimento de “Seu Zé Galego”, o que 

emocionou a vereadora, por ser uma pessoa com uma importância na sua jornada de 

vida. O vereador JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
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todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre ter sido procurado pelos assessores 

do Deputado Estadual Francisco, em busca do Projeto de Lei, que autoriza o Estado a 

estadualizar a estrada da RN 086 que se liga há algumas comunidades rurais do 

município, dessa forma o deputado deu entrada no Projeto na Assembléia Legislativa, e 

apesar de não ter citado seu nome, o edil se sente feliz que sua luta agora será 

provavelmente concretizada. Posterior, concedeu um aparte a edil Romisélia, que 

parabenizou o edil por sua luta e diz que o deputado quis pegar carona.Posterior, 

concedeu um aparte ao edil Wellington, que reconheceu a luta do vereador João por esta 

bandeira, e ao mesmo tempo criticou o governo de Robinson Faria. Por fim, falou sobre 

ter visitado junto ao edil Alyson, a quadra de Esportes o Miguelão, onde averiguaram a 

situação da quadra, bem como citou a nova pista que liga Parelhas à Barragem 

Boqueirão. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se remeteu a 

questão do CAUC, no qual se referiu o edil Wellington, onde pôde explicar toda a 

situação. Em seguida, a vereadora também falou sobre a Retro Escavadeira que está 

chegando hoje a nossa cidade, doação do Governo Federal. A vereadora também 

utilizou-se do seu tempo para falar da questão da falta de médico no Bairro São 

Sebastião. Também falou sobre seus requerimentos que solicitam: adesão do Programa 

Caminho da Escola e Instalação de Sistema Fotovoltaico no Hospital Dr. José Augusto 

Dantas. Por fim, a vereadora parabenizou a secretária de Educação do município, pelo 

curso fornecido para inovação do sistema educacional do município. Com a presença dos 

Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 

João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Evaneide Araújo 

de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide 

Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 002/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense, a senhora Maria Da Paz De Souza Santos, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 003/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão 

Parelhense, ao jovem Aleff Rocherlly Da Silva, e dá outras providências. PROJETO DE 
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DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 004/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense, ao senhor Douglas De 

Araújo Caetano, e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 207 ao 235. 

EXAURAÇÃO DOS PARECERES COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL: PARECER AO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL N.º 001/2022, DE 11 DE AGOSTO DE 2022 - Institui no âmbito da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, como direitos sociais dos o décimo terceiro salário. 

PARECER AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA, DO PSDB - Institui a 

Semana Municipal da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, no âmbito do 

município de Parelhas/RN e dá outras providências. A sessão terminou por volta de pouco 

mais das 17 horas. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 

convocando a próxima sessão odrinária para o dia 03 de março do corrente ano. 

 
 

 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 

 
 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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